

WWW.DELOCK.ES



HOJA DE DATOS



Amplificador de alimentación Hi-Fi digital USB 2.0

# Descripción

Conecte los altavoces pasivos de alta calidad con el amplificador USB 2.0 de Delock directamente a su equipo de sobremesa o portátil. Disfrute de Hi-Fi en su PC con un sonido excelente incluso a bajo volumen. El dispositivo no necesita una fuente de alimentación adicional y será reconocido automáticamente por su PC.









Ref. 61836

EAN 4043619618361

Pais de origen Taiwan Numéro de aduana 84718000

## Especificatión técnica

- Conector de 3 altavoces: rojo/negro (terminal push)
- 1 conector de enlace ascendente mini-USB 2.0
- Para altavoz de 2 x 4 ohmios
- 2 x 1 vatio (RMS)
- THD+N inferior a 0,2 % a 250 mW
- Alimentación Bus USB

### Requisitos del Sistema

- Windows 2000/XP/Vista/Vista/7/7-64, Mac, Linux
- PC o equipo portátil con un puerto USB disponible

### Contenido del paquete

- Amplificador de alimentación Hi-Fi digital USB 2.0
- · Cable USB 2.0
- · Manual del usuario

#### **Paquete**

Retail box

<sup>© 2010</sup> por Delock. Todos los nombres y símbolos aquí mencionados son propiedad de sus respectivos productores. Exceptuando errores, errores de impresión y cambios.